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Skupina sedmi akademických pracovníků z PdF a PřF Univerzity Hradec Králové navštívila
dne 29. dubna 2025 unikátní vzdělávací zařízení OPEN GATE – gymnázium a základní školu
v Babicích u Říčan. Stáž se uskutečnila v rámci projektu Budoucí učitelé: Zvyšování kvality
přípravy a implementace systémových změn ve výuce na Univerzitě Hradec Králové,
CZ.02.02.XX/00/23_019/0008431, financovaného z OP JAK.

Účastníci se vrátili z hospitační návštěvy nadšení a velmi obohacení. Měli příležitost nejen
nahlédnout do prostor školy, ale především se zúčastnit výuky vybraných humanitních i
přírodovědných předmětů. „Bylo velmi inspirující vidět motivované žáky i pedagogy při výuce.
Zaujalo nás také moderní a promyšlené vybavení areálu, včetně zázemí pro mimoškolní aktivity,“
uvedli účastníci po svém návratu.

OPEN GATE je soukromé školské zařízení, které klade důraz na individuální přístup. Vyučuje se v
menších třídách, žáci nosí stejnokroje a škola nabízí možnost ubytování. Pro žáky z Prahy a okolí je
zřízen školní autobus. „Vedení školy se nám velmi věnovalo – ocenili jsme zejména otevřenost a
objektivní pohled na fungování školy. Klíčovým aspektem je motivace žáků a příprava na
samostatnost ve studiu i životě. Škola má k dispozici tým odborníků, včetně psychologů a kariérních
poradců, kteří se zaměřují na individuální potřeby studentů. Výuku vedou specializovaní učitelé,
kteří dokáží rozvíjet talent každého žáka,“ popsali dále účastníci stáže.

Během stáže byla diskutována klíčová témata:

filozofie školy, její zaměření a výjimečnost

profil absolventa, systém školného, sociální stipendia a používání uniforem

motivace žáků a pedagogů

prohlídka celého areálu (koleje, divadelní sál, sportovní hřiště aj.)

integrovaný přístup k výuce přírodních věd s podporou asistenta pedagoga při experimentech a
badatelských aktivitách

využívání ICT prostředků a online úložišť s digitalizovanými výukovými materiály – konkrétně ve
výuce matematiky

výuka jazyků probíhá převážně s rodilými mluvčími; žáci plynně komunikují anglicky a angličtina
slouží i jako dorozumívací jazyk ve výuce jiných cizích jazyků, např. španělštiny

stravování ve škole je celodenní – teplá jídla (výběr ze tří možností), švédský stůl se zeleninou,
ovocem a saláty; platba probíhá elektronicky

k dispozici jsou také relaxační zóny a odpočinková místa v areálu školy
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